

БОЕВАЯ НИЧЬЯ



Четырнадцатое место занимает ФК "Орел" в турнирной таблице первенства России по футболу среди команд первого дивизиона.



Во вторник орловцы принимали на Центральном стадионе лидера турнира — "Спартак" из Нальчика. Матч прошел с преимуществом хозяев, однако вырвать победу "Орлу" не удалось — 2:2.

На 38-й минуте Вячеслав Камольцев вывел орловцев вперед — 1:0. В середине второго тайма гости отыгрались, однако через две минуты хозяева вос-

становили статус-кво: второй мяч в ворота "Спартак" забил Алексей Злыднев — 2:1. Точку в матче поставил нападающий клуба из Нальчика Алим Хабилов, поразивший ворота орловцев на 84-й минуте, — 2:2.

26 апреля наша команда сыграет в Чите против местного "Локомотива".

А. КАТИН.

Фото Константина ТАЛЬВИКА.

К. РУДИН.

ДЕМОНСТРИРОВАЛИ КРАСОТУ МЫШЦ

В центре молодежи "Полет" прошел открытый чемпионат области по бодибилдингу.

В нем приняли участие 12 атлетов — представители спортклубов Орла и Брянска. Чемпионы определялись в шести весовых и в абсолютной категориях.

Наибольшего успеха добился представитель орловского клуба "Реформа" Владимир Сопов. Он не только завоевал золотую медаль в самой тяжелой весовой категории (свыше 95 кг), но и стал абсолютным победителем соревнований. В других категориях победителями стали орловцы Валерий Касьянов, Евгений Павлов, Алексей Токмаков и атлеты из Брянска Алексей Грибанский и Юрий Акимов.

Во Дворце спорта "Юность России" прошел фестиваль единоборств "Спорт против наркотиков".

ФЕСТИВАЛЬ СТАЛ ТРАДИЦИОННЫМ

На двух татами и борцовском ковре демонстрировали мастерство ведения поединков около двухсот юных каратистов, дзюдоистов и борцов греко-римского стиля.

Эти традиционные соревнования проводятся Орловским горспортуправлением с целью популяризации среди молодежи боевых видов единоборств, пропаганды физкультуры и спорта как средства здорового образа жизни. А наградой всем участникам соревнований стали огромные торты.

К. ТАЛЬВИК.

«АЛМАГ» — лекарство от старости

Здравствуй, уважаемая редакция! Пишу в рубрику «Лекарство от старости». Много лет страдаю от полиартрита. Пенсия небольшая, вот и приходится корову держать да огород садить. Весной и осенью самая страда, а я еле руки-ноги ворочаю. Суставы распухают, утром без слез с кровати не подняться. Смотрела-смотрела на мои мучения невестка, да и выписала мне на день рождения диковинный прибор, который называется «АЛМАГ». Сказала: «Мама, будете дома себе сами физиопроцедуры делать». Взяла я аппарат, к врачу своему в поликлинику съездила. Доктор сказала, что штука эта хорошая, мне можно попробовать ею суставы полегчить. Уже через несколько дней мне стало лучше: боли ушли, подвижность у суставов восстановилась, припухлость исчезла. Целый год мне мой «АЛМАГ» жить помогает. Я уж и забыла о таблетках и натираниях, только этим «лекарством от старости» спасаюсь. А еще доктор пояснила что аппарат «АЛМАГ-01» генерирует бегущее импульсное магнитное поле (БИМП), обладающее наибольшей биологической активностью. При лечении болезней и травм опорно-двигательного аппарата использование свойств магнитного поля просто необходимо.

Перечень показаний к применению у «АЛМАГа» очень широк. В практике лечения остеохондроза, артритов, последствий переломов, гипертонической болезни I-II степени, заболеваний желудочно-кишечного тракта и органов дыхания, венозной системы, жен-

ских половых органов и неврологических заболеваний отмечается, что «АЛМАГ-01» «отличается мягким, щадящим воздействием; обеспечивает длительный — до 1,5 лет — период ремиссии (стихания) при лечении хронических болезней. Не раздражает при процедуре посторонними звуками, напротив, вызывает чувство покоя и сна».

Посоветуйтесь с врачом и приобретите «АЛМАГ». Он практически без лекарств решит ваши проблемы и станет домашним доктором для всей семьи.

Физиоприборы домашнего применения торговой марки «ЕЛАМЕД» успешно лечат заболевания опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистые, бронхолегочные, желудочные, ЛОР-болезни, геморрой, простатит. Подробнее об этом и других методах лечения рассказывается в книге «Победа над болью». Цена книги — 40 руб. плюс доставка.

Приобрести приборы и книгу «Победа над болью» можно в городе Орле: в м-не «Медтехника» (ул. Базовая, 6, тел. 41-84-45); в аптеке № 2 (ул. Московская, 28, тел. 55-30-68); а также наложенным платежом с завода.

Адрес: 391351, ул. Янина, 25, г. Елатьма, Рязанская обл., тел. (09131) 2-04-57.

E-mail: admin@elamed.com, www.elamed.com

Елатомский приборный завод — все для здоровья, здоровье для вас.

Лицензия Минпрома России № 99-03-000005.

Подлежит обязательной сертификации.

МЫ ГОВОРИМ: ЗАЩИТА — ПОДРАЗУМЕВАЕМ «ИНГОССТРАХ»

Во все времена люди задумывались, как сохранить свое имущество, и сейчас этот вопрос не менее актуален.

Мы прилагаем немало усилий, чтобы построить свой маленький мир тепла и уюта. А сколько материальных средств, моральных и физических сил уже затрачено, и как обидно было бы потерять все.

Никто не застрахован от пожаров, стихийных бедствий или, например, соседей, заливающих ваши новые обои и потолок. И главное, никто не может быть уверенным в том, что именно с ним ничего не случится. Единственная возможность компенсировать потери — страхование. Это надежный способ, при котором человек, затратив по сравнению с общей стоимостью имущества незначительную сумму страховой премии, может быть уверен в том, что внезапно не останется у разбитого корыта.

Итак, вы решили: необходимо застраховать свое имущество. Теперь наступает не менее ответственный момент — выбор страховой компании. И дело здесь не только в размере тарифов, которые будут вам предложены, а скорее — в определении уровня надежности и платежеспособности страховой компании, ее реальной возможности компенсировать ваши потери в срок и в полном объеме. Это как выбор между положительно зарекомендовавшей себя парикмахерской «подороже» и «подешевле», с той лишь разницей, что волосы после плохой стрижки рано или поздно отрастут, а вот сгоревшее или утраченное имущество — нет.

Что отличает «Ингосстрах» от других? Это единственная страховая компания, работающая на международном и внутреннем рынках с 1947 года. В частности, она осуществляет страхование недвижимости физических лиц с 1961 г. «Ингосстрах» входит в число лидеров отечественного страхового рынка по классическим видам страхования. Уставный капитал компании составляет 2 млрд. рублей. Ответственность перед клиентами по полной сумме «Ингосстрах» несет благодаря высокой финансовой устойчивости, значительным объемам собственных средств компании и надежным перестраховочным программам.

Деловая репутация «Ингосстраха» подтверждена ведущими рейтинговыми агентствами: Международное агентство Standard & Poor's присвоило компании рейтинг финансовой устойчивости и рейтинг кредитного контрагента на уровне ВВ; рейтинговое агентство Moody's Investors Service присвоило открытому страховому акционерному обществу «Ингосстрах» рейтинг финансовой устойчивости по международной шкале на уровне «Ва2» с прогнозом — стабильный; агентство Moody's Interfax Rating Agency объявило о присвоении компании долгосрочного кредитного рейтинга по национальной шкале на уровне Аa3 (rus) и краткосрочного кредитного рейтинга на уровне RUS-1; российским рейтинговым агентством «Эксперт РА» «Ингосстраху» повторно присвоен высочайший рейтинг А++.

В общей сложности портфель ОСАО «Ингосстрах» включает в себя более 88 видов страховых продуктов, полностью соответствующих мировым стандартам.

Продуктовая линейка компании дифференцирована и максимально приспособлена под интересы и нужды различных слоев населения.

Застраховать имущество можно по очень широкому спектру позиций: от пожара, повреждения водой, взрыва бытового газа, кражи, злоумышленных действий третьих лиц. При этом можно имущество застраховать «по полной программе» (несущие конструкции, отделку, имущество, находящееся в квартире, например, мебель, одежду и гражданскую ответственность), а можно по частям: только отделку или только гражданскую ответственность. Предоставлена возможность выбора количества рисков, от которых вы хотите обезопасить себя.

Устанавливая ключевые параметры страховой защиты, специалисты компании «Ингосстрах» добиваются максимального качества и полноты страхового покрытия. Для граждан, желающих приобрести полис, основным критерием эффективности страховой защиты является оперативность и объем выплаты страхового возмещения. ОСАО «Ингосстрах» придерживается уникальной и наиболее выгодной для клиентов практики: компания не применяет методику удельных весов классического страхования. Это означает, что если при заключении договора специалист компании согласовал действительную стоимость со страхователем и договор страхования был заключен на всю сумму, то ОСАО «Ингосстрах» в отличие от большинства других российских компаний оплачивает клиенту реальные восстановительные затраты. Другими словами, если в результате протечки повреждена какая-то часть потолка, то «Ингосстрах» возместит убыток не только за конкретное пятно, но и за ту часть сопряженных поверхностей, без ремонта которых невозможно восстановление потолка до предаварийного состояния. В то время как большинство других компаний заплатит только за устранение самого пятна и не более.

Неверно полагать, что страхование — средство защиты только для богатых. Разве всем нам нечего терять? Пусть для разных семей ценность имущества измеряется разным количеством нулей перед запятой, однако утрата того, что нажито трудом, ударит болезненно по каждому.

Уже давно отсутствие полиса имущественного страхования для европейского гражданина так же неестественно, как переход оживленной улицы на красный свет. Нельзя полностью доверять свою судьбу воле случая. Сделайте себя менее уязвимым. Компания «Ингосстрах» предоставляет вам такую возможность, ее полис гарантирует надежную защиту в трудную минуту.

ИНГОССТРАХ
Ingosstrakh

Адреса филиалов:

- г. Орел, ул. Гагарина, д. 18, 3-й этаж, тел.: 76-33-12, 43-59-90;
- г. Орел, ул. Тургенева, д. 22/10, тел.: 76-43-63, 43-59-91;
- г. Орел, ул. Пушкина, д. 54, тел. 54-03-25;
- г. Ливны, ул. Гайдара, д. 1-г, тел.: 3-32-66, 8-910-300-59-06;
- г. Мценск, ул. Тургенева, д. 135.

Лиц. № 4064Д МФ РФ.

R